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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 05. АВГУСТ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Центар циклона долази са Јадрана и постепено прелази
преко нашег региона. Током дана облачно и свјежије вријеме уз кишу и пљускове
са грмљавином, који ће се у првом дијелу дана полако премјештати према истоку.
Како се киша буде премјештала ка истоку, тако ће од запада накратко долазити до
њеног престанка. Након проласка ове фронталне зоне, и даље се задржава
нестабилно вријеме због чега ће поподне и увече локално у већини предјела бити
услова за пљускове са грмљавином. Развој ове локалне обланости са кишом и
пљусковима ће најприје почети на западу, а затим ће се премјештати ка истоку.
Увече у већини предјела падавине постепено слабе и престају. Због нестабилне
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање
приправности дана 05.08.2023. године у временском периоду 00 - 22 часа.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора није тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука.

3. Радарско праћење: Након јучерашње акције дејства, од поноћи радарским и
сателитским системима пратимо умјерене пљускове који се премјештају изнад
територије Градишке у смијеру југ - сјевер. Након њиховог преласка преко Саве,
пратимо пространу кишну облачност, која се приближава од југозапада и шири.
Око 3 часа ујутру, унутар те облачности, долази до јачања једног конвективног
процеса сјеверно од Бања Луке. Пратимо га до преласка преко Саве, а потребе за
кориштењем противградних ракета није било. Након тога наступа стабилизација
до другог дијела дана. Око 13 часова пратимо јаку конвективну облачност,
недалеко и источно од Зворника, која се у једном моменту премјештала према
Семберији. Временом долази до јачања и скретања те облачности према истоку,
те није било потребе за даљим праћењем исте. Око 22 часа краткотрајно пратимо
умјерене развоје сјеверно од Бања Луке и изнад тузланског региона, након чега
наступа стабилизација.

4. Закључак: Фронтална зона је током дана стигла до Србије, те је ту било услова за
јаче грмљавинске процесе. Унутар брањеног подручја долази до ријетких
умјерених развоја због мање количине нестабилне ваздушне масе која се
задржала претежно у западном дијелу полигона.
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